

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

20 ИЮН 1953

Иркутск

Газета

Гастроли Иркутского ТЮЗ'а

В ближайшее время коллектив театра Юного зрителя выезжает на гастроли по Иркутской области. Театр побывает в Слюдянке и в Усолье-Сибирском, где покажет спектакли «Отверженные» В. Гюго, «Весна в Москве» В. Гусева, «Поздняя любовь» А. Островского, «Вей, ветерок!» Я. Райнса. Школьники посмотрят спектакли «У лесного озера» Ц. Солодаря и «Два друга» И. Носова.

Из города Усолья-Сибирского театр выедет для обслуживания колхозников Усольского района.